

## ZMLUVA O DIELO

uzatvorená podľa § 536 a nasl. Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov medzi týmito zmluvnými stranami :

---

### Zmluvné strany:

#### 1. Objednávateľ:

Obchodné meno: **KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s.**  
Sídlo: E.B. Lukáča 25  
945 01 Komárno  
Štatutárny orgán: predstavenstvo a.s.,  
Konajúc: Mgr. Patrik Ruman – predseda predstavenstva  
Ing. Helena Molnárová – člen predstavenstva  
Zapísaná: v Obchodnom registri OS Nitra, oddiel: Sa, Vložka  
č. 10148/N  
IČO: 36 537 870  
DIČ: 2020159735  
IČ DPH: SK2020159735  
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s.  
IBAN: SK54 0900 0000 0051 3938 9607

*(ďalej len „objednávateľ“)*

#### 2. Zhotoviteľ:

Obchodné meno: **Ampera s.r.o.**  
Sídlo: Kresánkova 20, 841 05 Bratislava  
Štatutárny zástupca: Ing. Peter Majlath – konateľ spoločnosti  
Zapísaná: v Obchodnom registri OS Bratislava, oddiel: Sro, Vložka  
č. 63723/B  
IČO: 45445478  
DIČ: 2022987659  
IČ DPH: SK 2022987659  
Bankové spojenie: Všeobecná úverová banka, a.s.  
IBAN: SK58 0200 0000 0027 1914 0054

*(ďalej len „zhotoviteľ“)*

### Článok I.

#### Preambula

1. Podkladom pre uzavretie tejto zmluvy o dielo je výsledok Výzvy na predkladanie cenových ponúk zo strany objednávateľa zo dňa 19.12.2022 na predmet zákazky: „Rekonštrukcia riadenia a dispečingu pitnej vody KOMVaK.“

## Článok II. Predmet zmluvy

1. Zhotoviteľ sa zaväzuje za podmienok učených v tejto zmluve vykonať pre objednávateľa dielo špecifikované v článku II, bode 3 tejto zmluvy (ďalej tiež „dielo“). Objávateľ sa zaväzuje dielo špecifikované podľa tejto zmluvy prevziať a zaplatiť cenu dohodnutú za jeho vykonanie.
2. Každá objednávka objednávateľa s požiadavkami nad rámec podmienok stanovených v tejto zmluve musí byť zhotoviteľom prijatá a odsúhlasená písomne, inak je považovaná za nepotvrdenú a nezáväznú.
3. Dielom podľa tejto zmluvy sa rozumie rekonštrukcia riadenia a dispečingu pitnej vody KOMVaK v zmysle cenovej ponuky a rozpisu materiálu ktorá tvorí neoddeliteľnú prílohu tejto zmluvy ako príloha č. 1.
4. Detailná špecifikácia rozsahu diela je stanovená v cenovej ponuke zhotoviteľa zo dňa 19.12.2022, ktorá tvorí Prílohu č. 1 a je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.

## Článok III. Cena za dielo a platobné podmienky

1. Cena za dielo špecifikované v Čl. II tejto zmluvy je zmluvnými stranami dohodnutá vo výške uvedenej nižšie v tomto bode zmluvy na základe osobitných parametrov diela vymienených objednávateľom v cenovej ponuke zhotoviteľa, pričom cena za dielo uvedená v cenovej ponuke je záväzná a komplexná a zahŕňa aj akékoľvek náklady spojené s odovzdaním diela a kompletných príslušných dokumentov, ktoré si vyžaduje užívanie a prevádzkovanie diela.

### **Celková cena za dielo: 75988 € bez DPH**

(slovom: sedemdesiatpäťtisícdeväťstoosemdesiatosem eur bez DPH). K uvedenej sume je účtovaná DPH v zmysle príslušných právnych predpisov. Po riadnom ukončení diela bez väd a na základe preberacieho protokolu o odovzdaní a prebratí diela zhotoviteľ vystaví faktúru podľa skutočne vykonaných prác. Faktúra je splatná do 30 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi.

2. Zhotoviteľ má právny nárok na cenu za dielo vyššiu ako je uvedená v bode 1 tohto článku zmluvy len po predchádzajúcom písomnom odsúhlasení zo strany objednávateľa vyjadreného formou písomného dodatku k tejto zmluve. Práce a náklady nezahrnuté v cenovej ponuke je možné účtovať iba vtedy, ak tieto práce a náklady objednávateľ dodatočne písomne objednal a odsúhlasil a zhotoviteľ ich skutočne zrealizoval a odovzdal.
3. Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu v zmysle osobitných predpisov a označenie zmluvného vzťahu. V prípade, že faktúra vystavená zhotoviteľom nespĺňa náležitosti podľa tejto zmluvy a/alebo jej obsah je v rozpore s touto zmluvou a/alebo je v rozpore s príslušnými právnymi predpismi, je objednávateľ oprávnený vrátiť ju zhotoviteľovi a požadovať jej opravu. Ako dátum doručenia faktúry objednávateľovi platí v takomto prípade deň obdržania opravenej faktúry vystavenej podľa tejto zmluvy a príslušných právnych predpisov.

#### Článok IV.

##### Miesto, termín a podmienky vykonania diela a jeho odovzdanie

Zhotoviteľ je povinný vykonať dielo spôsobom, ktorý určuje táto zmluva. Zhotoviteľ znáša nebezpečenstvo škody na zhotovovanom diele počas vykonávania diela až pokiaľ nedôjde k riadnemu protokolárnemu odovzdaniu diela objednávateľovi.

Miestom vykonania diela je miesto prevádzky Objednávateľa. Objednávateľ je povinný umožniť prístup do uvedených priestorov zamestnancom zhotoviteľa alebo iným oprávneným či povereným osobám za účelom vykonania objednaného diela počnúc podpísaním protokolu o pripravenosti miesta realizácie diela oboma zmluvnými stranami.

Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo a odovzdať ho bez vád objednávateľovi **najneskôr do 31.05.2023.**

Miesto vykonávania diela bude odovzdané podpisom preberacieho protokolu oboma zmluvnými stranami, ktorým sa potvrdí pripravenosť miesta realizácie diela. Súčasne objednávateľ oznamuje meno povereného zástupcu objednávateľa: **Ing. Jana Molnárová, technický riaditeľ**, pre komunikáciu so zhotoviteľom a oprávneného preberať jednotlivé časti diela, prípadne na riešenie nepredpokladaných problémov vzniknutých na diele počas jeho vykonania. Zhotoviteľ po ukončení a odovzdaní diela odovzdá miesto vykonania diela vyčistené, odvoz a likvidáciu stavebného a iného odpadu zabezpečí zhotoviteľ, prípadné škody spôsobené zhotoviteľom budú odstránené najneskôr pri odovzdaní diela. Objednávateľ sprístupní zhotoviteľovi miesto vykonania diela v zmysle predmetu zmluvy v deň podpisu preberacieho protokolu podľa tohto odseku tejto zmluvy.

Pri vykonávaní diela postupuje zhotoviteľ samostatne a pri určení spôsobu vykonania diela nie je viazaný pokynmi objednávateľa, ibaže by sa zhotoviteľ odchýlil od podmienok dojednaných v tejto zmluve alebo vyplývajúcich z všeobecne záväzných právnych predpisov. Zhotoviteľ diela môže poveriť jeho vykonaním inú osobu, zhotoviteľ však má zodpovednosť, akoby dielo vykonal sám.

Objednávateľ je oprávnený dozerať na vykonávanie diela kedykoľvek a v akomkoľvek rozsahu. Počas kontrolných dní, ktoré bude zvolávať oprávnený zástupca zhotoviteľa, zhotoviteľ preukáže plnenie svojich zmluvných povinností, termínov, dodržanie predpísanej kvality a akosti diela, procesné problémy a iné dôležité informácie. Objednávateľ je oprávnený požadovať spísanie protokolu z kontrolného dňa, v ktorom sa uvedú výsledky záverov kontrolného dňa, najmä námietky objednávateľa k vykonaným prácam, požiadavky na odstránenie nedostatkov, vád a nedorobkov, splnenie resp. nesplnenie termínov a iné skutočnosti týkajúce sa zmluvného plnenia zhotoviteľa. Protokoly z kontrolných dní vypracúva zhotoviteľ, ktorý ich pred ich podpisom prerokuje a odsúhlasí s objednávateľom. Ak bude pri výkone dozoru zistené, že zhotoviteľ vykonáva dielo v rozpore so svojimi povinnosťami, je objednávateľ oprávnený dožadovať sa toho, aby zhotoviteľ odstránil vady vzniknuté vadným vykonávaním a dielo vykonával riadnym spôsobom

bez zbytočného odkladu objednávateľovi a navrhnúť mu zmenu diela. Do dosiahnutia dohody o zmene diela je zhotoviteľ oprávnený vykonávanie diela prerušiť. Ak sa strany v primeranej lehote nedohodnú na zmene zmluvy, môže ktorákolvek zo strán od zmluvy odstúpiť. Ak zhotoviteľ nesplnil svoju oznamovaciu povinnosť bezodkladne potom, ako sa o prekážke dozvedel, zhotoviteľ nemá nárok na náhradu škody.

9. Počas vykonávania diela zhotoviteľ uplatňuje všeobecné zásady prevencie a požiadavky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci ustanovené zákonom s prihliadnutím najmä na:
  - a) udržiavanie poriadku a čistoty na mieste vykonania diela,
  - b) podmienky na vhodnú manipuláciu s rôznymi materiálmi na mieste vykonania diela,
  - c) technickú údržbu, kontrolu pred uvedením do prevádzky a pravidelnú kontrolu zariadení a pracovných prostriedkov s cieľom odstrániť nedostatky, ktoré by mohli ovplyvniť bezpečnosť a zdravie zamestnancov na mieste vykonania diela,
  - d) určenie a úpravu plôch na uskladňovanie rôznych materiálov, najmä ak ide o nebezpečné materiály alebo látky.
10. Zhotoviteľ splní svoju povinnosť vykonať dielo jeho riadnym ukončením a odovzdaním predmetu diela objednávateľovi v mieste a čase podľa článku IV. bodu 2 a 3 tejto zmluvy. Objednávateľ prevezme len riadne vykonané dielo bez väd.
11. Zhotoviteľ vyzve objednávateľa na odovzdanie diela písomne aspoň 7 (slovom sedem) pracovných dní pred odovzdaním diela. O odovzdaní diela sa pri jeho odovzdaní spíše Protokol o odovzdaní diela. Protokol bude obsahovať najmä:
  - a/ vyhlásenie zhotoviteľa, že dielo odovzdáva v rozsahu a kvalite, ku ktorej sa zaviazal v článku II. tejto zmluvy a popis stavu diela v okamihu jeho odovzdania objednávateľovi,
  - b/ súpis dokladov, ktoré zhotoviteľ odovzdáva objednávateľovi spolu s dielom,
  - c/ zhodnotenie kvantity a kvality vykonaných prác,
  - d/ vyhlásenie objednávateľa, že dielo preberá,
  - e/ zoznam väd a nedorobkov, ktoré viaznu na odovzdanom diele a nebránia riadnemu užívaniu diela, vrátane primeraných lehôt na ich odstránenie, pokiaľ sa objednávateľ rozhodne prevziať dielo s vadami a nedorobkami.
12. Ak pri odovzdaní a prevzatí diela budú zistené drobné vady a nedorobky, nebrániace riadnemu užívaniu diela a objednávateľ sa rozhodne dielo prevziať, zhotoviteľ sa zaväzuje nastúpiť na výkon prác smerujúcich k ich odstráneniu v lehote 7 pracovných dní, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak. V závislosti od povahy a náročnosti vady sa zhotoviteľ zaväzuje menej náročné vady odstrániť bez zbytočného odkladu a pokiaľ pôjde o vady technicky a technologicky zložité a náročné, zhotoviteľ vynaloží všetko potrebné úsilie nato, aby boli takéto zložité vady odstránené do 30 dní odo dňa nástupu na ich odstránenie. O odstránení väd a nedorobkov zmluvné strany spíšu „zápis o odstránení väd a nedorobkov“, v ktorom zhotoviteľ potvrdí objednávateľovi ich odstránenie.
13. Zhotoviteľ je povinný odovzdať objednávateľovi spolu s dielom kompletnú dokumentáciu týkajúcu sa diela, všetky prípadné záručné listy, certifikáty akosti, manuály, návody na použitie, pokyny na prevádzku a údržbu zariadenia, doklady preukazujúce kvalitu použitých materiálov, prác a dodávok, spôsobilosť diela k prevádzke, atesty, certifikáty, predpísané STN a ostatné dokumenty súvisiace s dielom.

Pokiaľ zhotoviteľ ani po opakovanej výzve neodstráni vady v určenej lehote, je objednávateľ oprávnený odstrániť vady sám alebo poveriť ich odstránením iného zhotoviteľa, pričom na túto skutočnosť je povinný zhotoviteľa upozorniť. Zhotoviteľ je v takom prípade povinný uhradiť objednávateľovi všetky preukázateľné a účelne vynaložené náklady, ktoré objednávateľovi v tejto súvislosti vzniknú.

Zhotoviteľ a objednávateľ súhlasia s vykonaním aj nepredvídaných prác nezahrnutých v rozsahu tejto zmluvy, ak sa ich realizácia stane nevyhnutnou k naplneniu účelu tejto zmluvy a ak je ich cena a rozsah budú písomne dohodnuté medzi zhotoviteľom a objednávateľom pred vykonaním požadovaných nepredvídaných prác a to formou dodatku k zmluve.

V prípade omeškania zhotoviteľa s odovzdaním diela objednávateľovi, je zhotoviteľ povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny diela za každý začatý deň omeškania. Zhotoviteľ je povinný zmluvnú pokutu zaplatiť objednávateľovi do 7 (siedmich) dní odo dňa doručenia písomnej výzvy od objednávateľa na jej zaplatenie. Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknuté právo objednávateľa na náhradu škody.

V prípade, ak zhotoviteľ poruší svoje povinnosti ustanovené v tejto zmluve alebo v príslušných právnych predpisoch, v dôsledku čoho spôsobí objednávateľovi škodu, bude zhotoviteľ povinný uhradiť takú škodu v súlade so zásadami uvedenými v príslušných právnych predpisoch, pričom je povinný nahradiť škodu aj nad rámec zmluvných pokút dojednaných v tejto zmluve.

## Článok V.

### Iné práva a povinnosti zmluvných strán

Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré má dielo v čase jeho odovzdania objednávateľovi. Zhotoviteľ nezodpovedá za vady diela, ak tieto vady boli spôsobené po odovzdaní diela vonkajšími faktormi, najmä pôsobením objednávateľa, jeho zamestnancov či inými faktormi a nespôsobil ich zhotoviteľ porušením svojich povinností alebo povinností osôb, s ktorých pomocou zhotoviteľ plnil svoj záväzok podľa tejto zmluvy. Zhotoviteľ zodpovedá za všetky veci, ktoré použije pri vykonávaní diela, pričom uvedené veci musia byť v súlade s príslušnými právnymi aj technickými normami.

Zhotoviteľ nezodpovedá za vady diela, ak tieto vady spôsobili vady na veciach odovzdaných mu objednávateľom na zhotovenie diela v prípade, ak zhotoviteľ pri vynaložení riadnej odbornej starostlivosti nevhodnosť týchto vecí nemohol zistiť alebo nevhodnosť zistil, avšak neupovedomil o nich bezodkladne objednávateľa alebo na ne objednávateľa upozornil a objednávateľ na ich použitie trval. Zhotoviteľ takisto nezodpovedá za vady spôsobené dodržaním nevhodných pokynov daných mu objednávateľom, ak zhotoviteľ na nevhodnosť týchto pokynov upozornil a objednávateľ na ich dodržanie trval alebo ak zhotoviteľ túto nevhodnosť nemohol zistiť ani pri vynaložení riadnej odbornej starostlivosti.

Objednávateľ je povinný predmet diela prezrieť alebo zariadiť jeho prehliadku podľa

- Obchodného zákonníka súd neprizná objednávateľovi právo z väd diela. Ak objednávateľ zistí vady neskôr ako pri prehliadke a po odovzdaní diela, je povinný najneskôr do 30 (tridsiatich) dní od ich zistenia písomne ich oznámiť zhotoviteľovi.
4. Zhotoviteľ poskytuje objednávateľovi na dielo vyhotovené podľa tejto zmluvy **záruku** v trvaní **24 mesiacov**, pričom plynúť začína okamihom riadneho odovzдания diela. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že dielo bude počas tejto doby spôsobilé na použitie na obvyklý účel a zachová si obvyklé vlastnosti. Pre prípad vady diela zmluvné strany dojednávajú právo objednávateľa požadovať a povinnosť zhotoviteľa poskytnúť bezplatné odstránenie vady, a to v primeranej lehote, na ktorej sa obidve strany vzájomne dohodli. Iná dohoda o odstránení väd je možná. Toto dojednanie neoprávňuje objednávateľa požadovať práce nad rámec predmetu zmluvy. Zhotoviteľ sa zaväzuje prípadné vady diela odstrániť bez zbytočného odkladu po uplatnení písomnej reklamácie objednávateľom (poštou alebo e-mailom) u zhotoviteľa. Zhotoviteľ sa zaväzuje začať s odstraňovaním prípadných zistených väd predmetu plnenia bezodkladne, najneskôr do 7 (siedmych) dní, od uplatnenia písomnej reklamácie objednávateľa a vady odstrániť v čo najkrajšom technicky možnom čase. Termín odstránenia väd je max. 15 (pätnásť) dní, ak sa strany nedohodnú písomne inak. V prípade nedodržania termínu je objednávateľ oprávnený účtovať zhotoviteľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny diela za každý, aj začatý, deň omeškania so splnením termínu odstránenia väd.
  5. Za účelom odstránenia prípadných pochybností v doručovaní písomností sa zmluvné strany dohodli, že písomnosť ktorejkoľvek zo zmluvných strán sa považuje za doručенú druhej zmluvnej strane v deň, kedy sa riadne a preukázateľne odoslaná zásielka jednou zo zmluvných strán na adresu druhej zmluvnej strany uvedenú v Obchodnom registri ku dňu odoslania, vráti odosielateľovi ako neprevzatá v odbernej lehote, ktorá nesmie byť kratšia ako 5 (päť) dní.

## **Článok VI.**

### **Dohoda o zachovávaní mlčanlivosti**

1. Zhotoviteľ ako aj zamestnanci zhotoviteľa sú povinní zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvedeli v súvislosti s výkonom dojednanej práce, resp. pri zhotovení diela.

## **Článok VII.**

### **Práva a povinnosti zmluvných strán**

1. Zmluvné strany sa zaväzujú postupovať pri plnení predmetu zmluvy s odbornou starostlivosťou v úzkej účinnosti s druhou zmluvnou stranou chrániť jej záujmy.
2. Zmluvné strany sa zaväzujú včas a riadne si poskytovať potrebnú súčinnosť pri plnení povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy, najmä sa zaväzujú poskytovať všetky potrebné podklady, doklady a údaje, ktoré sú potrebné pri plnení predmetu tejto zmluvy.
3. Zhotoviteľ je povinný pre potreby objednávateľa uschovať doklady, ktoré nadobudol v súvislosti s činnosťou vykonávanou v zmysle tejto zmluvy, a to po dobu, po ktorú môžu byť tieto doklady významné pre ochranu záujmov objednávateľa.

Po skončení zmluvy je zhotoviteľ povinný objednávateľovi odovzdať všetky doklady, ktoré nadobudol v súvislosti s činnosťou podľa predchádzajúceho odseku tohto článku tejto zmluvy.

Zhotoviteľ výslovne vyhlasuje, že disponuje všetkými oprávneniami, certifikátmi a odbornou spôsobilosťou stanovenou všeobecne záväznými predpismi na vykonanie diela podľa tejto zmluvy. Zhotoviteľ, ako i jeho zamestnanci ako i ním poverené tretie osoby pri vykonávaní diela musia spĺňať povinnosti uvedené v predchádzajúcej vete tohto odseku tejto zmluvy.

Zhotoviteľ čestne prehlasuje, že spĺňa všetky podmienky zákonom stanovené pre výkon uvedených prác a použije iba certifikovaný materiál v súlade s platnými normami.

### **Článok VIII.**

#### **Trvanie zmluvy**

Táto zmluva zaniká:

- a) odstúpením od zmluvy niektorou zo zmluvných strán,
- b) písomnou dohodou zmluvných strán,
- c) riadnym vykonaním diela.

Od zmluvy možno odstúpiť v prípade podstatného porušenia tejto zmluvy niektorou zo zmluvných strán. Podstatným porušením povinnosti sa pre účely tejto zmluvy rozumie také porušenie povinností, ktoré je za podstatné porušenie zmluvy v zmluve priamo označené alebo také porušenie povinností, na ktoré zmluvná strana písomne upozorní druhú zmluvnú stranu aj s poskytnutím dodatočnej primeranej lehoty na odstránenie zistených nedostatkov, pokiaľ druhá zmluvná strana zistené nedostatky neodstráni ani v dodatočnej primeranej lehote alebo pokračuje v porušovaní zmluvných povinností ustanovených zmluvou.

### **Článok IX.**

#### **Záverečné ustanovenia**

Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami.

Táto Zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov. Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia, že táto zmluva bude zverejnená v Centrálnom registri zmlúv v elektronickej podobe. Zmluva je účinná dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v registri. Za povinné zverejnenie zmluvy zodpovedá objednávateľ. Objedávateľ písomne informuje poskytovateľa o dni nadobudnutia účinnosti Zmluvy, postačuje aj forma emailu, ktorý poskytovateľ, resp. jeho oprávnená osoba potvrdí.

Akékoľvek zmeny tejto zmluvy je možné vykonať len po vzájomnej dohode zmluvných strán vo forme písomných dodatkov.

Vzťahy zmluvných strán vyplývajúce z tejto zmluvy a v tejto zmluve bližšie neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník.

Táto zmluva je vyhotovená v 2 origináloch, z ktorých objednávateľ obdrží 1

listovej zásielky. Poštou doručuje jedna zmluvná strana písomnosti druhej zmluvnej strane na adresu uvedenú v záhlaví tejto zmluvy alebo adresu písomne oznámenú ako korešpondenčnú adresu. Ak nie je možné doručiť písomnosť na túto adresu, povinnosť odosielateľa je splnená v deň, keď ju pošta vrátila odosielateľovi ako nedoručiteľnú zásielku bez ohľadu na dôvod nemožnosti doručenia zásielky (adresát neznámy, v mieste sídla sa nezdržuje, odmietol prevziať ako i v odbernej lehote neprevzatá). Vrátením odosielateľovi sa zásielka považuje za doručeníu.

8. Zmluvné strany si zmluvu prečítali, všetky jej ustanovenia sú im jasné a zrozumiteľné, pričom vyjadrujú slobodnú a vážnu vôľu zmluvných strán zbavenú akýchkoľvek omylov, na dôkaz čoho pripájajú svoje podpisy.
9. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú nasledovné prílohy:  
Cenová ponuka zhotoviteľa zo dňa 19.12.2022

V Komárne, dňa 23.12.2022

V Bratislave, dňa 21.12.2022

Za objednávateľa:

Za zhotoviteľa:

.....  
Mgr. Patrik Ruman  
predseda predstavenstva

.....  
Ing. Peter Majlath  
konateľ

**KOMVAK** -2-  
Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s.  
so sídlom: E.B. Lukáča 25, 945 01 Komárno  
IČO: 36 537 870 IČ DPH: SK2020159735  
Reg.: Okresný súd Nitra, odd. Sa, vložka 10148/N

**Ampers s.r.o.**  
Kresánkova 20  
841 05 Bratislava  
IČO: 45 44 54 78  
IČ DPH: SK2022987659

.....  
Ing. Helena Molnárová  
člen predstavenstva



Ampera s.r.o.

KOMVaK, a.s.  
E. B. Lukáča 25  
945 01 Komárno

Vybavuje                      Telefón                      Bratislava  
Ing. Majlath Peter            +421917739309            19.12.2022

Cenová ponuka č.: 0847-20-4

**Názov diela: Rekonštrukcia riadenia a dispečingu pitnej vody KOMVaK**

Na základe Vašej výzvy Vám predkladáme cenovú ponuku na realizáciu diela Rekonštrukcia riadenia a dispečingu pitnej vody KOMVaK.

Rozsah dodávky:

- Presná špecifikácia rozsahu dodávky tvorí súčasť tejto cenovej ponuky

**Celková cena dodávky:                      75 988,00 €**

Uvedené ceny sú bez DPH

Platnosť cenovej ponuky:            do 31.01.2023  
Termín dodania:                      do 5 mesiacov od objednania

S pozdravom

Ing. Peter Majlath  
konateľ spoločnosti

Ampera s.r.o.  
Kresánkova 20  
841 05 Bratislava  
IČO: 45 44 54 78  
IČ DPH: SK2022987659



Rekonštrukcia riadenia a dispečingu pitnej vody KOMVAK

Nová ČS

Dátum: 19.12.2022

Pol.	Popis	Množstvo	Množst.jednotka	Jedn.cena	Celkom
1	Výmena riadiaceho systému pre riadenie Novej ČS, PLC 64xDI, 32xDO, 16xAI/AO, zálohovaný zdroj 24VDC, ovládací displej 10", GSM router, doplnenie a úprava rozvádzača	1,00	ks	7 427,00 €	7 427,00 €
2	Dispečerské pracovisko, PC /CPU i5, 2xSSD 500GB, 2x monitor 27", Klávesnica, myš, UPS, tlačiareň/	1,00	ks	2 430,00 €	2 430,00 €
3	SCADA licencia WIN CC OA 3000 I/O, 1xCLIENT, OPC UA	1,00	ks	8 867,00 €	8 867,00 €
4	Užívateľský SW na procesnej úrovni, vrátane inštalácie a oživenia telemetrickej siete cez GSM	1,00	ks	3 400,00 €	3 400,00 €
5	Užívateľský SW SCADA pre vodárenskú sústavu	1,00	ks	4 100,00 €	4 100,00 €
6	Oživenie, funkčné skúšky, uvedenie zariadení do prevádzky	1,00	ks	1 900,00 €	1 900,00 €
7	Vypracovanie manuálu pre obsluhu riadiaceho systému a systému SCADA	1,00	ks	950,00 €	950,00 €
				<b>Spolu:</b>	<b>29 074,00 €</b>

Stará ČS

Pol.	Popis	Množstvo	Množst.jednotka	Jedn.cena	Celkom
1	Výmena riadiaceho systému pre riadenie Staršej ČS, PLC 64xDI, 32xDO, 16xAI/AO, zálohovaný zdroj 24VDC, ovládací displej 10", GSM router, doplnenie a úprava rozvádzača	1,00	ks	7 180,00 €	7 180,00 €
2	Prevodník OPTO/ETH v priemyselnom prevedení vrátane napájacieho zdroja	1,00	ks	288,00 €	288,00 €
3	Užívateľský SW na procesnej úrovni, vrátane inštalácie a oživenia telemetrickej siete cez GSM a optické vedenie	1,00	ks	1 600,00 €	1 600,00 €
4	Oživenie, funkčné skúšky, uvedenie zariadení do prevádzky	1,00	ks	1 250,00 €	1 250,00 €
				<b>Spolu:</b>	<b>10 318,00 €</b>

Studne SK5, SK6, SK16a

Pol.	Popis	Množstvo	Množst.jednotka	Jedn.cena	Celkom
1	Výmena riadiaceho systému pre riadenie studne, PLC 16xDI/DO, 2xAI, zálohovaný zdroj 24VDC, ovládací displej 4,3", doplnenie a úprava rozvádzača	3,00	ks	2 760,00 €	8 280,00 €
2	Prevodník OPTO/ETH v priemyselnom prevedení vrátane napájacieho zdroja	3,00	ks	288,00 €	864,00 €
3	Pomorný snímač hladiny s membránou DNS0, prepätovej ochrany a zapojenia	3,00	ks	734,00 €	2 202,00 €
4	Užívateľský SW na procesnej úrovni, vrátane inštalácie a oživenia telemetrickej siete cez optické vedenie	3,00	ks	400,00 €	1 200,00 €
5	Oživenie, funkčné skúšky, uvedenie zariadení do prevádzky	3,00	ks	220,00 €	660,00 €
				<b>Spolu:</b>	<b>13 206,00 €</b>

Studne SVK1, SVK2, SVK3, SVK4, SK7

Pol.	Popis	Množstvo	Množst.jednotka	Jedn.cena	Celkom
1	Výmena riadiaceho systému pre riadenie studne, PLC 16xDI, 8xDO, 2xAI, zálohovaný zdroj 24VDC, ovládací displej	5,00	ks	2 740,00 €	13 700,00 €

4,3"	doplnenie a úprava rozvádzača						
2	Prevodník OPTO/ETH v priemyselnom prevedení vrátane napájacieho zdroja	5,00	ks	288,00 €	1 440,00 €		
3	Ponorný snímač hladiny s membránou DN50, prepäťovej ochrany a zapojenia	5,00	ks	734,00 €	3 670,00 €		
4	Užívateľský SW na procesnej úrovni, vrátane inštalácie a oživenia telemetrickej siete cez optické vedenia	5,00	ks	400,00 €	2 000,00 €		
5	Oživenie, funkčné skúšky, uvedenie zariadení do prevádzky	5,00	ks	220,00 €	1 100,00 €		
					Spolu:	21 910,00 €	

#### Rekapitulácia

Pol.	Popis	Množstvo	Množst.jednotka	Jedn.cena	Celkom
1	Rekonštrukcia objektu "Nová ČS"	1,00	kpl	29 074,00 €	29 074,00 €
2	Rekonštrukcia objektu "Stará ČS"	1,00	kpl	10 318,00 €	10 318,00 €
3	Rekonštrukcia objektu "Studne SK5, SK6 a SK16a"	1,00	kpl	13 206,00 €	13 206,00 €
4	Rekonštrukcia objektu "Studne SVK1, SVK2, SVK3, SVK4, SK7"	1,00	kpl	21 910,00 €	21 910,00 €
5	Projektová dokumentácia pre realizáciu a dokumentácia skutočného vyhotovenia	1,00	kpl	1 480,00 €	1 480,00 €
				Celkom:	75 988,00 €

bez DPH

Ing. Peter Majlath  
konateľ spoločnosti

A I 8 K IČ D  
24 ) 1 a 8 7659